



9.30/10.7 国庆买家电 到国生

买贵差价 3 倍赔偿

# 我省多个高速公路服务区服务升级： 电动汽车充电桩增多 20多个服务区可蹭网

**星报讯(记者 丁林)** 国庆将至,高速服务区又将忙碌起来。昨日,市场星报、安徽财经网记者来到安徽交控集团驿达公司所属多个服务区发现,升级之后,多个服务区目前已配备汽车充电桩,与此同时,对于过往司机朋友而言,距服务区两公里处就可预知区域内停车位情况。

## 7服务区配上充电桩

为方便电动汽车上高速,肥东、龙门寺、新桥、吴圩、九华山、香铺、齐云山等服务区已经装上充电桩。未来新建服务区也将安装充电设备,实现充电桩进驻服务区全覆盖。高速公路服务区充电桩一般都是采用交流电充电,2~3小时可充满,解决电动汽车出城问题。

## 逾20个服务区WIFI全覆盖

目前,据驿达公司相关负责人介绍,多个服务区实现了WiFi全覆盖,30M的宽带覆盖所有室内区域。

这些服务区主要有:新桥、九华山、吴圩、丰乐、肥东、八公山、龙门寺、吴庄、文集、福山、陈埠、大墅、花园、公岭、天门、太湖、香铺、颍上、王河、焦岗、升金湖、顺安及天柱山、齐云山。

## 节假日开放临时公厕

临时公厕主要为女性设置,服务区在重大节假日或公厕发生排队的客流高峰开放,解决如厕问题。目前,龙门寺、新桥、香铺、肥东、齐云山、九华山、吴圩、丰乐、千军、天门服务区等10对服务区设置。

此外,市场星报、安徽财经网记者也了解到,在龙门寺、新桥、香铺、肥东、齐云山、九华山、吴圩服务区,设置了距离服务区两公里处的停车位情报板,可提前预知服务区停车位情况。

## 哺乳旅客有了私密空间

在龙门寺服务区,一间12个平方米左右的“卡哇伊”房间,被用作母婴室。这里,配备婴儿尿布更换平台以及沙发座椅、空调、儿童玩具等,为哺乳旅客提供独立私密空间。除了龙门寺外,新桥、香铺、肥东、齐云山、九华山、吴圩、文集、八公山、花园、君王、千军、天门、休宁、长岭关、梅山、新竹、太白、清溪、西桥、颍上、四方湖等21对服务区也已配置。

民生

## 安庆正式开通 “昆明-安庆-宁波”航线

安庆天柱山机场9月24日正式开通“昆明-安庆-宁波”航线,该航线成为安庆继北京、上海、广州、海口、西安、厦门后的又一条空中桥梁。该航线计划每周二、四、六发三班,安庆至昆明及宁波的航程分别为2小时40分、1小时。安庆天柱山机场自1993年通航以来,已开通8个城市的航线。

记者 王汝华

## 安庆望江到合肥行车 将缩短40分钟

昨日,市场星报、安徽财经网记者从安庆市交通局了解到安庆望东长江公路大桥北岸连接线主线已全线贯通,

工程转入附属设施建设阶段。路面浇筑结束,标志着高速主线全部贯通。连接线主线设计速度每小时120公里,双向四车道。通车后,望江到合肥的行车时间将缩短40分钟。 记者 王汝华

## 近日部分地方有雾 出行注意安全

24日我省沿淮淮河以北、大别山区等地出现小雨。最高温度淮河以北在23℃~25℃,沿淮及江淮之间在26℃~28℃,江南地区在28℃~30℃,最高石台30.7℃,省城合肥28.8℃。预计24-25日我省自北向南的降水过程以小雨为主,而江北西部和江南部分地区雨量可达中等。26~28日全省以多云到晴天为主。专家提醒:25日早晨江淮之间北部和淮北部分地区有雾,请注意交通安全。 孙毅博 记者 祝亮

社会

## 豪车竟然“从头假到尾”

9月22日,淮南交警田家庵二大队民警拦停一辆路虎越野车。这辆豪车在使用伪造的机动车号牌的同时,使用了伪造的机动车行驶证、机动车检验合格标志、机动车保险标志、机动车车架号,同时还在车内收缴了另外两副假号牌。驾驶人李某某交代:通过非正常渠道购买了这辆车,为了防止被交警盯上,就采取了各种伪造手段。目前,警方在暂扣车辆追查来源的同时,对驾驶人李某某处以合并罚款14000元及驾驶证一次性记24分,并处15日拘留的严厉处罚。 赵雪峰 记者 王涛

## 黑校车超载4倍受罚

9月22日下午,霍邱交警发现一辆面包车人头攒动,有超员嫌疑。民警

当即将该车拦停进行检查,经现场清点,该车核载7人,实载28人,属严重超员。执勤民警对驾驶人王某某依法作出罚款200元,记6分的处罚,对所属学校处以罚款10000元处罚。

刘容海 李锐 记者 王涛

## 行人高速路口 被撞后遭多车碾轧

8月27日夜,合安高速安庆段发生一起交通事故,二辆货车先后刮倒和碾轧一名行人,并均逃离现场。受害人随后被车辆多次碾轧。警方通过十五天的缜密排查,9月6日晚,民警初步确定刮倒行人的嫌疑车辆为赣H96898重型半挂牵引车/皖SK071挂重型车。在联系到嫌疑车辆车主后,了解到该车和驾驶员在北京。9月16日中午,嫌疑车辆到达安庆。

方敏 记者 王涛

## 国内IT精英下月齐聚合肥

市场星报、安徽财经网记者从合肥市召开的新闻发布会上获悉,国内计算机领域的年度盛会——2015中国计算机大会将于10月22日至24日在合肥滨湖国际会展中心举行,图灵奖获得者、院士等IT精英将齐聚合肥,目前规模已达3500人以上。据介绍,在此次峰会上,2014年图灵奖获得者、国际数据库知名专家Michael Stonebraker教授将领衔大会特邀报告,中国工程院院士、计算机工程和人工智能专家李德毅将为大家解开脑认知之谜,国际著名量子计算物理学家、中国科学院院士潘建伟将阐释量子计算所能提供的强大并行计算能力,以及量子计算应用的诱人前景。同时,大会还将举办“互联网+”主题论坛。 记者 沈娟娟

## 创赢易贷举办周年庆

日前,创赢易贷合投融资周年庆暨战略合作发布会在合肥启动。众多金融行业嘉宾、诸多核心客户前来参加。创赢易贷是由合肥民间投融资商会会长单位安徽创赢投资集团发起,向社会信誉良好的企业和个人提供小额金融服务。安徽合投融资集团有限公司,是一家专注于为中小企业及个人提供融资服务的专业机构。 周良

关注

## 百大周谷堆螃蟹节开启

民间一直有“秋风起,蟹脚痒”的说法,随着中秋、国庆的临近,又到了一年一度吃螃蟹的最佳时间,来自江苏大型养殖基地的“八脚将军”们也按耐不住上市的步伐,早早地来到大兴周谷堆水产品交易中心“安了家”。据不完全统计,目前市场内经营螃蟹的商客超过二十家,日均成交量突破20吨,进入10月上旬以后,安徽周边的大闸蟹也将陆续亮相,市场将陆续进入销售高峰期,预计日均成交量能突破40吨,不仅在合肥市内销售,另外有20%辐射到合肥周边其他县市,成为安徽省最大的螃蟹集散中心。为给消费者带来更多的“红利”,周谷堆市场在水产品客户的大力支持下,特于2015年9月26日~10月7日期间在周谷堆大兴农产品国际物流园水产品交易中心内举办“百大周谷堆螃蟹节”。节日期间将推出各种优惠活动:1.凡在周谷堆水产品交易中心参与活动的任何一家商铺,一次性购买满200元的螃蟹及海水产品,返还价值20元购物券,满百元以此类推,凭此商铺盖章收据,均可到市场领奖处领取场内购物券一张。2.有效期内,购物券在周谷堆水产品交易中心任何一家参与活动的商铺购买螃蟹及海产品均可抵现金使用;3.周谷堆水产市场海鲜区F1-53#、54#商铺,特推出野生海蟹6.5元/只,鲍鱼5元/只特价海鲜,欢迎广大市民前来选购!

